

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno posluchače	Bc. Dita Čtrnáctá
Téma práce	Analýza mistrovství světa v letech 2005-2017
Cíl práce	Analýza sportovních výkonů sólových krasobruslařů na MS a prognóza vývoje výkonnosti v následujících čtyřech letech.
Vedoucí diplomové práce	PaedDr. Marie Sedláčková
Oponent diplomové práce	Mgr. Petra Pravečková, Ph.D.

Rozsah práce	
stran textu	64
literárních pramenů (cizojazyčných)	45 (13)
tabulky, obrázky, přílohy	7, 36, 5

Náročnost tématu na	úroveň			
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
teoretické znalosti	x			
praktické zkušenosti	x			
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x			

Kritéria hodnocení práce	úroveň			
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
název práce	x			
téma práce a její aktuálnost	x			
teoretická fundovanost autora	x			
formulace cílů práce	x			
adekvátnost použitých metod	x			
celkový postup řešení	x			
práce s daty a informacemi	x			
hloubka provedené analýzy	x			
členění a logická stavba práce	x			
práce s odbornou literaturou	x			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		x		
stylistická úroveň	x			
přesnost formulací a práce s odborným jazykem	x			
Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:			x	

Práce je / není doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň: výborně

Doplňující komentář k hodnocení práce:

Diplomová práce je zpracována na 64 stranách textu, je přehledně členěna do 7 kapitol a doplněna 5 přílohami. Hlavním cílem práce byla analýza sportovních výkonů sólových

krasobruslařů na MS, následně zkoumané změny ve vývoji těchto výkonů jak u mužů tak i žen.

Dále se diplomantka zabývala prognózou vývoje výkonnosti v následujících 4 letech.

Z teoretického hlediska je DP zpracována dostatečně, přehledně. Po stručném úvodu následuje představení krasobruslení - krátce o historii, sportovním výkonu a jeho struktuře, pravidlech a novém systému hodnocení. Následuje pregnantně definovaný cíl práce a její úkoly, stanovení 2 hypotéz a 2 vědeckých otázek, dále pak metodologická část, ve které autorka popisuje použité metody (analýza získaných dat), charakteristiku souboru – vše v dostatečném rozsahu i obsahu.

Oceňuji především zpracování - výběr statistických nástrojů, pomocí kterých byla provedena analýza dat - korelační, regresní analýzou a dále pak prognózu sportovních výkonů – metodou extrapolace. Výsledková část je přehledně zpracována v podobě tabulek a grafů, které jsou dostatečně doplněny textovou částí. V diskuzi se autorka věnuje porovnání s dalšími třemi proběhnuvšími výzkumy a diskuzi hypotéz a vědeckých otázek. Část závěr logicky ukončuje práci. Citovaná literatura obsahuje celkem 45 zdrojů, z toho 13 citací zahraniční literatury.

Připomínky:

- V názvu práce by bylo vhodné zmínit, že se jedná o krasobruslení.
- Text práce by bylo vhodné doplnit aspoň pár obrázky, byť jich ve výčtu uvádíte 36. Jedná se totiž téměř ve všech případech o grafy.
- U uvedené tabulky č.7 buď chybí řádek s hodnotami směrnice regresní přímky, nebo je to mylně uvedeno v názvu tabulky.
- V části „Závěr“ jsou 2.a 3.odstavec zbytečné a do této části nepatří.
- V seznamu použité literatury by bylo dobré uvést internetové zdroje zvlášť až na konci seznamu. Mohla by však obsahovat o něco více aktuálních zahraničních rešerší.

Otázky k obhajobě:

1. Udělala byste zpětně při analýze něco jinak?

V Praze dne: 12. 9. 2017

Podpis: